

100 éve épült a muzsaji kápolna:

A muzsaji kápolna építésének 100 éves évfordulója alkalmából Dr. Kárpáthi Györgytől, a Videográf Stúdió Sopron vezetőjétől meghívást kaptunk az ünneppel kapcsolatos alábbi eseményekre.

2023. május 7-én a kápolna 100 éves jubileumán 9.30-kor

Szentmisére kerül sor a Muzsaji kápolnában.

Ezt követően kb. **10.15-kor a Tó vendéglő különtermében** kerül sor a Videográf Stúdió által, a muzsaji kápolna történetéről készített film bemutatására.

A fenti eseményeken szeretettel várnak minden röjtökmuzsaji lakost és minden vendéget!
(A belépés díjtalan)

A meghívóval együtt kaptuk az alábbi összefoglalót a kápolna építésével kapcsolatos eseményekről.

„A muzsaji kápolna

1919. Az első világháború vége. A Magyar katonák idegen földön Olaszországban az Isonzónál, Piávénál élték át a poklok poklát. Akik az ördögien megkonstruált harci eszközök által okádott lövedékeket, repeszeket, az alattomos gáztámadásokat túlélték, még nem lehettek biztonságban. A lövészárkokban és a hadifogolytáborokban felütötte a fejét a tifusz. Csaknem valamennyi magyarországi család gyászolt valakit, aki nem tért vissza a harctérről. Az elesettek utolsó gondolata is hazaszállt, a szerető hitveshez, a féltő anyához.

Varga Sándor honvéd azon szerencsések közé tartozott, akinek vágya teljesült. Súlyos betegen, de viszontláthatta özvegy édesanyját. A házuk utcára néző tisztaszobájából egy kis kápolna kialakítását tervezte hálából a Szűzanyának megmeneküléséért. Röviddel hazatérését követően az Úr magához szólította, így az elképzelt kápolna nem valósult meg.

Édesanyja, özvegy Vargha Sándorné Szigethí Julianna azonban megfogadta, hogy szeretett egyetlen fia emlékére kápolnát épít a faluban. Pontosan oda, ahová a házuk ablakából odalátni. Elhatározását tett követte. A kivitelezés munkálataival egy Radics nevű süttői kőművest bízott meg. Kitűzték az alapokat, a falak elindultak fölfelé, azonban a tisztességtelen vállalkozó Szigethí Julianna összes pénzével amit nagy lelkesedéssel az építőmesternek a kápolna felépítésének reményével átadott, egyik napról a másikra eltűnt, Ausztriába szökött. Máig nem sikerült a nyomára jutni.

Szigethí Julianna, hogy fogadalmát teljesíteni tudja házat és teljes vagyonát elzálogosítva bankkölcst vett fel. Kezességet az akkori röjtöki plébános Papp Kálmán vállalta. Az építkezés folytatódott. Juli néni egy kis szármolyon ülve saját kezűleg pucolta a téglákat. A bejárat lépcsője alatt beépítésre került a Szt. István által épített, később a törökök által lerombolt muzsaji Szt Péter templom bejáratí lépcsőköve. 1923-ra a kápolna elkészült. Szigeti Julianna akaratából a Lourdesi jelenésre lett

fölszentelve. Az építettő három hold földet hagyott alapítványi misékre a Lourdes-i jelenések napjain és május első vasárnapján, ami a muzsaji búcsu napja lett. A bejárat fölött emléktábla őrzi az építettő emlékét.

Mivel a korábban tehetős Szigeti Julianna elzálogosított vagyonára rokonai nem számíthattak, az idős özvegyasszony magára maradt. Haláláig a falu lakossága gondoskodott róla. Halála után Papp Kálmán plébános felkérésére 1925-től Bausz Gyula molnár lett a kápolna gondnoka, aki feladatát lelkiismeretesen 1988-ban bekövetkezett haláláig ellátta.

Dr.S. Kárpáti György

Stúdióvezető

Videográf Stúdió Sopron”